КРАТКОСРОЧНЫЙ ПЛАН

	Раздел долгосрочного планирования:
	Раздел 3. Физическая география
3.1 Литосфера
	Школа:КГУ «Карабидайская основная общеобразовательная школа Щербактинского района акимата Щербактинского района»

	Дата:  
	Ф.И.О. учителя: Боярова Алёна Николаевна

	Класс:  9
	количество присутствующих:
	количество отсутствующих:

	Тема урока
	Главные орографические объекты Казахстана

	Цели обучения в соответствии
с учебной программой
	9.3.1.2 характеризует основные орографические объекты

	Цели урока
	Учащиеся могут:
· Характеризовать основные  орографические объекты Казахстана

	Критерии оценки
	- классифицирует  основные орографические объекты Казахстана; 

- описывает основные орографические объекты Казахстана; 

-показывать на карте основные орографические оьъекты Казахстана.


	Привитие ценностей
	Работа на уроке  направлена на развитие умения работать в команде, сплоченности, ответственности и лидерства, оказания поддержки менее способным учащимся.

Ценности, основанные на национальной идее «Мәңгілік Ел»: воспитание трудолюбия, привитие культуры общения.

	Межпредметная связь
	

	Предшествующие знания.
	Знают  строение Земли, формы рельефа


Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Виды упражнений, запланированных на урок:
	Ресурсы

	Начало урока 

Знание

Цель: знать  классификацию основных  орографических объектов Казахстана
Время: 4 минуты

	Задание  1: Посмотрите на картинки:

1.Предложите варианты группировки фрагментов картинок. Объясните ваш вариант.

2.Сгруппируйте фрагменты картинки в  группы, найдите сходство, запишите в тетрадь (высокие горы, низкие горы  и равнины).

3.Определите форму рельефа (географический объект РК).

Дескрипторы

Ученик

- Определяет  по иллюстрациям формы рельефа;
-Приводит примеры по физической карте мира.

АМО: Прием «Мозговой штурм».

 (картинки 1.Туранская равнина 2.Восточно-Европейская равнина 3.Сарыарка 4.Мангыстауские горы 5 Алтай 6 Тянь-Шань).

ФОР: Работа в группах (номера групп и картинок соответствуют).

ФО: метод устного комментария, похвала.

Обратная связь: учащиеся формулируют тему и цели урока.
Обратная связь Учащиеся формулируют тему и цели урока.
	Картинки
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на столах номер группы

	Середина урока

Понимание и Применение

Цель: умеют характеризовать форм рельефа Казахстана
Время: 3 минуты


	Задание  2.   Объясните понятия «равнины» и  «горы», назовите виды гор 
Дескрипторы

Ученик

-Объясняет понятие «равнина» и называет виды равнин;

-Объясняет понятие «гора» и называет виды гор;

-Приводит примеры по физической карте мира.

АМО: «Корзина идей»
ФОР: Работа в группах.

ФО: взаимооценка

	учебник


	Анализ и синтез
Цель: умеют характеризовать особенности форм рельефа Казахстана
Время:

20 минут
	Задание  4.   Прочитав предложенный текст составьте характеристику крупной формы рельефа по плану, используя тематические карты. 

 План:

1.Определите в какой части РК расположены равнины (горы);

2. Название равнины (горной области) на территории РК;

3. Определите тектоническую структуру, соответствующую форме рельефа (горам, равнине);

4. Определите тип равнины (гор) по абсолютной высоте (определите самую высокую точку, если возможно);

5. Определите протяженность равнины гор. (с севера на юг и с запада на восток, в км);

Дескрипторы

Ученик

- Определяет географическое положение;

-Определяет  название равнин (гор) на территории РК;

- Определяет тектоническую структуру; 

-Определяют тип равнин (гор) по высоте;

- определяют протяженность.

АМО: Стратегия "Автобусная остановка".

ФОР: Работа в малых группах.

ФО: взаимооценка
Задание 3. Отметь основные географические объекты рельефа Казахстана  на контурной карте
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Дескрипторы

Ученик

- Группирует географические объекты;

- Отмечает на контурной карте 3равнины;
 - Отмечает на контурной карте 3 низкогорные области;
- Отмечает на контурной карте 3 высокогорные области.
АМО:  Работа с контурной картой 
ФОР: индивидуальная работа.

ФО: взаимопроверка

	Текст,
контурная карта

	Оценка

 Цель:

Время: 8 минут

	Задание 4.Исследуйте карты атласа и ответь на вопрос: Как тектонические структуры связаны с современным рельефом?
Дескрипторы

Ученик

-Объясняет связь тектонической структуры с современным рельефом;

-Приводит примеры по тектонической карте мира.

АМО:  По образцу ответов
ФОР: работа в группе
ФО: взаимопроверка

	атлас

	Конец урока

Цель:

Время: 4 минуты
	Рефлексия. "Рефлексивная мишень"
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АМО:  "Рефлексивная мишень"
ФОР: индивидуальная работа
ФО: с помощью стикеров учащиеся дают свои комментарии, проговаривают пожелания.
	раздаточный материал стикеры


